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Goniometrické	funkce	

	

KFC/SEM,	KFC/SEMA	
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2) Řešte rovnice: 
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3) Načrtněte grafy funcí: 

a) 𝑓: 𝑦 = 2 cos 𝑥 − 8
9

 

b) 𝑓: 𝑦 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 − 1 

c) 𝑓: 𝑦 = 2 sin &
*
− 1 

4) Rozhodněte, zda jsou funkce periodické. Určete periodu. 
 
a) 𝑓 𝑥 = cotg &
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b) 𝑓 𝑥 = 2 sin 4𝑥  
c) 𝑓 𝑥 = sin (ln 𝑥) 

5) Určete definiční obor funkce 
a) 𝑓: 𝑦 = 8
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b) 𝑓: 𝑦 =
!I#$ J&"FK
!"'(#$%&	

			 
6) Rozhodněte, zda jsou funkce sudé či liché 

a) 𝑓: 𝑦 = 𝑥 ∙ sin* 𝑥 
b) 𝑓: 𝑦 = sin 𝑥 ∙ cos 𝑥 
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Řešení: 

1. a) 1; b) – (sinx + cosx); c) 0 

2.  
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4. a) 4π;  b) π/2;  c) není periodická 

5. a) 𝐷N = ℝ − 8
P
+ 𝑘𝜋; U8
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    b) 𝐷N = ℝ − 8
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9
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6. a) lichá; b) lichá 

 
  

 
 




